

快带孩子来参加换物节喽!

本报联合平安人寿举办儿童换物节,参加即有奖

本报济宁5月28日讯(记者 孔令茹 王海龙) 您家的小朋友是不是有很多旧玩具、旧饰品、旧图书?想不想让孩子们“以物易物”,换取自己喜欢的东西呢?本报联合平安人寿济宁中心支公司举办“平安和谐社区行”之儿童换物节活动,6月2日(本周六)举行,带上孩子来银都花园小区参加吧,参加即有奖哦!

本报曾连续举办了数次儿童换物节,小朋友带着自己闲置的玩具、饰品、工艺品、图书前来参加,

用旧物换回了一件心爱的“宝贝”,不仅锻炼了人际交往能力,还在与其他小朋友“交易”的过程中,成了一个口才奇佳的小老板。活动结束后,还有很多小朋友抱怨家中还有很多闲置物品,希望早点举办下一次换物活动。

6月2日上午九点,本报将联合平安人寿济宁中心支公司举办的儿童换物节,将在维多利亚银都博士幼儿园举行。小朋友们可以来对自己的玩具、图书来一次大更新啦!摊位布置得很精美,可获“最佳

布置创意奖”;换物数量最多,就是“最多换物摊主”;物品数量多、品种全,大家喜欢光顾的摊位,将获得了“最受欢迎摊主奖”!

本次活动首次推出了十个单项奖,由记者、幼儿园教师、家长等组成裁判组,现场巡回观察摊主表现进行打分,如何斩获这些奖项,就看你的啦!如果遗憾地未能获奖,没关系,每一位报名者都将获得一份精美的纪念品!

活动现场将统一发放摊位垫布,活动开始前可到签到处领取。

怎样布置能获得大家的瞩目,互换旧物时如何和对方沟通,用什么亮点吸引顾客……小朋友们,快点开动脑筋吧!

即日起,活动开始接受报名,有意的市民可拨打2110110或者18766865808咨询报名,名额有限,报满即止。



温馨提示:

每位报名的小朋友需有一位家长陪同,可自备小凳子、小马扎。

活动时间:6月2日(本周六)上午九点。

活动地点:银都花园小区维多利亚银都博士园(市十二中斜对过)。为免除车位难寻之苦,建议乘坐5、38路、8路公交车至鲁抗平价药房或乘33路公交车至银都花园下车。

花露水易燃,避开明火使用

本报记者实验发现,花露水遇明火迅速燃烧,火焰高达30cm



▶夏季来临,花露水热销。本报记者 李岩松 摄

◀花露水燃烧产生的火焰。

本报济宁5月28日讯(记者 韩伟杰 通讯员 陈传海) 炎炎夏日,花露水成了不少市民止痒防痱的首选。由于多数花露水产品中都含有酒精,属于易燃品,所以市民在使用花露水时,应当避免靠近火源。

近日,微博上热议花露水含有乙醇易燃易爆,建议大家擦完花露水,不要马上打开煤气灶和使用打火机。28日,记者随机采访发现,花露水是夏日不少市民家中的必需品,是驱蚊、止痒的首选,但是否含有酒精,大多市民并没有在意。在超市货架上摆放的各大品牌花露水中记者发现,乙醇均排在成分列

表的第一位,其次才是水与其他配料。乙醇即为酒精,为验证花露水是否属易燃品,记者带着一瓶六神喷雾花露水,来到市中区公安消防大队太东中队进行测验。

消防人员将10ml花露水倒进一个铝制小碗中,将燃着的木棒放进花露水中。花露水遇火迅速燃烧起来,环绕整个碗口。焰心呈蓝色,火焰的高度近30厘米。燃烧到一半时,花露水发出噼噼啪啪的声音,近2分钟后,火慢慢熄灭,碗底留下不到1ml的蓝色液体,味道浓重。“花露水燃烧剧烈,不少花露水中酒精含量都在70%左右。”消防人

员介绍说。

记者在采访中,除特意注明100%不含酒精和专门针对婴儿使用的花露水外,其他大多数花露水均注明成分含有乙醇,但都没有明确注明酒精含量。在使用说明一栏,均注有“避火使用”的提醒。“喷洒花露水后,皮肤会很快吸收,乙醇在空气中也会挥发。”济宁市第一人民医院皮肤科医生邱莹说,尽管如此,市民在使用花露水后还是要等待完全干了之后再接触火源,避免发生危险。此外,因花露水多在密闭的容器中储存,火车、飞机上也大都将其列为违禁品。

用了偏方膏药——不仅病没治好 维权还很难

本报济宁5月28日讯(记者 范少伟) 鱼台县一村民用偏方治疗关节炎,花了三四千元也没治好,于是向执法部门举报。但由于偏方不属于假药,看病的医生有职业资格证,也不属于非法行医,该村民维权成了难事。卫生部门专家建议,偏方虽有一定疗效,但使用风险很大,市民应尽量到正规医疗机构就诊。

鱼台县一村陈女士五年前患上了类风湿性关节炎,跑了很多医院,花了上万元也没能医好。今年1月初,陈女士听邻居说某村卫生室有一种偏方,对关节炎的疗效不错,于是上门买了两盒膏药。两个疗程下来,陈女士花了三千多元,病情反而加重了。陈女士以售卖假药为由对该卫生室医生进行投诉,但执法部门调查中发现,医生所配的膏药不属于假药,而且有职业资格证,也不属于非法行医,陈女士维权成了难题。

记者在采访中发现,坊间常

会看到“偏方包治百病”、“具有神奇功效”、“彻底治好疾病”等小广告,在公园绿地,也常有不非分子打着“江湖名医”的幌子招摇撞骗。近日在城区快活林广场,记者就曾看到两位中年人摆摊销售一本名为《奇效方集锦》的书,吸引了不少群众的注意。书的封皮上宣称该书由北京义合堂弟子韩兴科主编,还写着“中老年古今自我治病第一奇书”,但没有书刊号、出版社以及出版日期。翻开一看,纸质粗糙不堪,封底写着“内部资料,翻版必究”,明显就是非法出版物。

“偏方,指的是民间流传不见于古典医学著作的中药方。”济宁市中医药学会办公室主任仲曾说,偏方是对某些病症具有独特疗效的方剂,但因时令、地域和各人的身体状况不同,具有很大的风险。与偏方相对应的是“验方”,指经过临床反复使用证实有效的方剂,相对来说,“验方”的风险就小了许多。

卫生部门行动>>

常见病中医处方结集出版

根据今年3月份出台的《全市百乡(镇)千村中医适宜技术推广计划》,济宁市将利用3年的时间,实现基层中医药服务全覆盖。“中医普及了,老百姓有了辨别意识,民间的中医骗子自然就少了。”济宁市卫生局中医药科科长唐长冬说,近几年,济宁市卫生局实施中医药特色能力提升工程,其中就包括基层中医药普及工程,通过中医适宜技术推广普及,让城乡居民均能掌握10项左右的中医保健知识。

“如果真的是知名中医药专家的传承人,按照相关文件,可以申请成立济宁市名中医药专家传承工作室。”唐长冬说,医疗机构中药制剂的研制,注重以名老中医长期临床实践的验方为基础,与名老中医临床经验和学术的传承相结合。最近,由济宁市中医药学会牵头编写的《基层常见病中医协定处方集》将要出版,收集了几千种处方,就是为了普及中医知识。“有病还是要到正规医疗机构就诊,早发现,早治疗。”唐长冬对记者说。

挂失声明

济宁市任城区腾飞汽车美容旗舰店,基本账户开户证丢失,编号4510-01315912,核准号:J4610001885901。

特此声明。

2012年5月29日

天成拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2012年6月5日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖:2010年购置的丰田轿车一辆,参考价165000元。

有意竞买者请于拍卖会前,持身份证明及伍仟元竞买保证金(不成交不计息退还)到本公司办理竞买手续。

展示时间、地点:2012年5月31日-6月1日,标的所在地展示

联系电话:2287076 15563737376

公司地址:常青路济宁电大四楼

济宁天成拍卖有限公司
2012年5月29日

虚位以待

金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位